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Niemal połowa badanych Polaków opowiedziała się za utrzymaniem
obecnych zasad, czyli zakazu handlu poza ustawowo wskazanymi
siedmioma niedzielami.

Jak  informuje  portal  PulsHR.pl,  firma  Research  Partner
przeprowadziła na panelu Ariadna badanie stosunku Polaków do
handlu  w  niedziele.  W  odpowiedzi  na  pytanie  o  utrzymanie
zakazu  handlu  w  niedziele  przez  obecny  rząd  48%  badanych
opowiedziało się za utrzymaniem obecnych zasad, czyli zakazem
handlu  poza  ustawowo  wskazanymi  siedmioma  niedzielami.  25
proc.  respondentów  odpowiedziało  „zdecydowanie  tak”,  a  23
proc. „raczej tak”. Za zmianą obecnych zasad jest 37 proc.
ankietowanych.

W sondażu widać wyraźnie wpływ wieku respondentów na stosunek
do handlu w niedzielę. Najmłodsi z nich, w wieku 18-24 lat, w
najmniejszym stopniu chcieliby utrzymać status quo w zakresie
braku  handlu  w  niedziele.  Także  miejsce  zamieszkania
ankietowanych  wpływa  na  ich  stosunek  do  utrzymania  zakazu
handlu w niedzielę. Tylko 28 proc. mieszkańców wsi chciałoby
zniesienia  zakazu  niedzielnego  handlu,  ale  aż  46  proc.
badanych z miast powyżej 100 tys. mieszkańców.

Ciekawie kształtują się wyniki w poszczególnych elektoratach
partii politycznych. Wśród wyborców Zjednoczonej Prawicy tylko
13 proc. badanych chciałoby zmienić obowiązujące zasady. Na
przeciwległym biegunie znajduje się elektorat Lewicy (66 proc.
za  zmianami)  oraz  Koalicji  Obywatelskiej  (55  proc.  za
zmianami). Wyniki elektoratów Trzeciej Drogi oraz Konfederacji
zbliżone są do średniej.
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